

## Неделя педагогического мастерства

С целью стимулирования и поддержки педагогической инициативы, обмена педагогическим опытом и демонстрации педагогического мастерства в детском саду 25 по 29 марта прошла неделя педагогического мастерства.

Музыкальный руководитель Воронина Юлиана Николаевна провела для молодых педагогов мастер-класс «Использование нестандартных музыкальных инструментов в работе с детьми дошкольного возраста».

Юлиана Николаевна показала и рассказала, как можно использовать нестандартное музыкальное оборудование педагогами в работе с дошкольниками в непосредственно образовательной деятельности. Наглядно продемонстрировала, как можно изготовить нестандартное оборудование. Педагоги с интересом изготовили инструменты и попробовали их в деле. Изготовление и использование нестандартного оборудования не только обогащает предметно-пространственную развивающую среду группы, игровой площадки, но и помогает создавать новые «сюрпризные» моменты в образовательных ситуациях.



Юлиана Николаевна еще провела для педагогов практикум «Логоритмика, как эффективный метод решения коррекционных, оздоровительных и музыкальных задач».

Она познакомит участников с методами и приёмами, применяемыми в логоритмике, показала значимость применения логоритмики в решении коррекционных, оздоровительных и музыкальных задач. Педагоги познакомились с упражнениями по логоритмике, которые можно применить в работе с дошкольниками.

Неделя педагогического мастерства прошла плодотворно, все участники получили положительные эмоции и педагогический опыт.

